



UNIUNEA EUROPEANĂ



Instrumente Structurale  
2014-2020

## Comunicat de presă

31.08.2020

# Stadiul implementării contractului de lucrări CL-10-Sistem zonal de alimentare cu apă Focșani și lucrări în sistemul de alimentare cu apă Suraia. Dispecerizarea și Monitorizarea sistemului regional de apă. SE Măicănești

Contractul de lucrări CL-10 - Sistem zonal de alimentare cu apă Focșani și lucrări în sistemul de alimentare cu apă Suraia. Dispecerizarea și Monitorizarea sistemului regional de apă. SE Măicănești a fost semnat la data de 3 mai 2018, are o valoare de 78.823.249,35 lei și face parte din Proiectul Regional „Extinderea și modernizarea sistemului de apă și canalizare în județul Vrancea” etapa a II-a, derulat de Compania de Utilități Publice, Focșani prin Programul Operațional Infrastructura Mare 2014-2020.

### Stadiul implementării contractului de lucrări CL-10

În cadrul contractului CL-10, lucrările de investiții sunt grupate în următoarele secțiuni:

**Secțiunea 1** - Sistem zonal de alimentare cu apă Focșani în cadrul căreia se va sigura continuitatea în furnizarea alimentării cu apă la parametrii de calitate pentru localitățile situate în U.A.T. Focșani, U.A.T. Milcovu, U.A.T. Gologanu, U.A.T. Răstoaca, U.A.T. Tătăranu, U.A.T. Vultur, U.A.T. Nănești, U.A.T. Măicănești, U.A.T. Ciorăști și sisteme de alimentare cu apă, aparținând Consiliului Județean Vrancea.

**Secțiunea 2** - Dispecerizarea și Monitorizarea sistemelor regionale de apă și apă uzată.

În cadrul Secțiunii 2 se va construi un sediu în care se vor realiza serviciile de dispecerizare și monitorizare a sistemului de apă și apă uzată.

**Secțiunea 3** - Stație de epurare Măicănești - 24.750 PE. Noua stație de epurare va asigura epurarea întregului debit de apă uzată colectat de la populația existentă, astfel încât apa epurată să corespundă normativelor naționale referitoare la calitatea apelor uzate.

În prezent lucrările din cadrul contractului CL-10 se află în diferite faze de execuție, stadiul de implementare general al contractului este de 28%. Calitatea lucrărilor este atent monitorizată și se depun eforturi susținute pentru a limita cât mai mult disconfortul cauzat populației de șantierele deschise.

Proiect cofinanțat din Fondul de Coeziune  
prin Programul Operațional Infrastructura Mare 2014 - 2020

Date de contact: Dorin Cenușă - Șef UIP - Investiții  
Unitatea de Implementare a Proiectului S.C. CUP S.A. Focșani  
Tel.: 0237/22.64.00 Fax: 0237/22.64.02  
E-mail: dorin.cenusa@cupfocsani.ro / piu@bbs.ro



www.cupfocsani.ro